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23372 — ABECASSIS (Maria do Carmo) — EM VEZ DE ASAS TENHO BRAÇOS. Poemas. Lisboa. 

Ática. (1973). In-8º de 226-II págs. B.   15,00€ 

Primeira edição 

13 — ABELAIRA, Augusto — ENSEADA AMENA. Romance. Livraria Bertrand. (Venda Nova - 

Amadora). S/d. In-8º de 303-I págs. B   20,00€ 

Primeira edição. 

23427 — AFONSO, Nadir — LE SENS DE L'ART. Imprensa Nacional-Casa da Moeda. (Lisboa. 1983). 

In-8º de 134-III págs. B.   30,00€ 

Com cerca de 50 reproduções a cores no final em extratexto 

23381 — ALCOFORADO, Soror Mariana — CARTAS PORTUGUESAS. atribuídas a Mariana 

Alcoforado. Traduzido por Eugénio de Andrade. Edição bilingue. RTP. In-8º de 80-I págs. Enc. do 

editor   20,00€ 

Da tiragem de 500 exemplares numerados e fora do mercado. 

167 — ALLERS, Rudolph — FREUD. Estudo Critico da Psicanálise. Tradução do professor Eduardo 

Pinheiro. Livraria Tavares Martins. Porto. 1963. (5º edição) In-8º de 337-III págs. E.   25,00€ 

Na colecção: "Filosofia e Religião". Encadernação com lombada e cantos em pele. Com uma 

mancha de húmidade em rodapé. 

263 — ALMEIDA, Vieira de — JANELA (À) DE TORMES. (No centenário de Eça de Queiroz). Lisboa. 

Edição da Revista "Ocidente". 1945. In-8º de 217-Ill págs. B.   20,00€ 

Primeira edição. 
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23430 — ALPALHÃO, João António - ROSA, Victor M. Pereira da — EMIGRAÇÃO (DA) À 

ACULTURAÇÃO. Portugal Insular e. Continental no Quebeque. Diaspora. (Maia. 1983). In-8º de 

346-V págs. B.   15,00€ 

23392 — AMORIM, Guedes de — CENAS DA IDADE MÉDIA. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 52 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 21". Capa de Bernardo Marques. 

23349 — ANDREIV, Leonidas — ESPECTROS (OS). Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 52 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 48". Capa de Bernardo Marques. 

512 — ANDRESEN, Sophia de Mello Breyner — ANTOLOGIA. 1944 - 1967, Portugália Editora. 

Lisboa. (1968). In-8º de 231-IV págs. B.   40,00€ 

Primeira edição. Na colecção "Poetas de Hoje". Exemplar com a assinatura da autora 

23408 — ANTOLOGIAS UNIVERSAIS — LÍRICA PORTUGUESAS. 3ª Série, 2ª edição 1º Vol. Selecção, 

Prefácio e Notas de Jorge de Sena. Lisboa. Portugália Editora. Lisboa. (1972). In-8º 403-XII págs B.   

15,00€ 

23407 — ANTOLOGIAS UNIVERSAIS — MELHORES (OS) CONTOS PORTUGUESES. Primeira Série. 

Selecção, prefácio e notas de Guilherme de Castilho. 7ª edição. (Segunda Série 4ª edição; Terceira 

Série 2ª edição Selecção, prefácio e notas de João Pedro de Andrade). 3 vols. In-8º de 402-III, 396-

III e 481-IV págs. B.   45,00€ 

23398 — AVERCHENKO, Arkady — MALDITA MATEMÁTICA!. Contos. Lisboa. Edição de Fomento 

de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 48 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 42 ". Capa de Bernardo Marques. 

23337 — AZEVEDO, Arthur — NOITE (UMA) EM PETROPOLIS. Contos. Lisboa. Edição de Fomento 

de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 25". Capa de Bernardo Marques. 

23402 — AZEVEDO, Eduardo de — AMOR, 59. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de Publicações, 

Lda. S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 70". Capa de Bernardo Marques. 

23335 — BALZAC, Honoré de — ELIXIR (O) DA LONGA VIDA. Contos. Lisboa. Edição de Fomento 

de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 52 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 20". Direcção Literária de Aurélia 

Ribeiro. Capa de Bernardo Marques. 
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23318 — BASTOS, Sousa — LISBOA VELHA. Sessenta anos de recordações. (1850 a 1910). Prefácio 

e notas de Gustavo de Matos Sequeira. Lisboa. 1947. In-4º de 302-II págs. E.   50,00€ 

Ilustrado. Encadernação com cantos e lombada em pele. 

18973 — BATES, H.E. — MULHER (A) QUE TINHA IMAGINAÇÃO. Contos. Lisboa. Edição de 

Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 44-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 69". Direcção Literária de Manuel do 

Nascimento. Capa de Bernardo Marques. 

23357 — BECQUER, Adolfo Gustavo — VENDA (A) DOS GATOS. Contos. Lisboa. Edição de 

Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 43-II págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 66". Capa de Bernardo Marques. 

23406 — BERGER, Paulo — BIBLIOGRAFIA DO RIO DE JANEIRO. De viajantes e autores 

estrangeiros. 1531 - 1900. 2ª edição aumentada e revista. Rio de Janeiro. SEEC. 1980. In-4º peq. de 

478-VII págs. B.   30,00€ 

23380 — BESSA-LUÍS, Agustina — FÚRIAS (AS). Romance. Lisboa, Guimarães editores, 1977; de 

175-II págs. B.   25,00€ 

Primeira edição 

23410 — BOTELHO, Fernanda — XERAZADE E OS OUTROS. Romance. (Tragédia em forma de). 

Livraria Bertrand. (Lisboa. S/d). In-8º de 272-I págs. B.   15,00€ 

Primeira edição. Com uma assinatura de posse no anterrosto. 

23397 — BRAGA, Mário — VALE DE CRUGENS. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de Publicações, 

Lda. S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 39". Capa de Bernardo Marques. 

23346 — BRAGA, Teófilo — ASAS (AS) BRANCAS. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 42-II págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 45". Capa de Bernardo Marques. 

23399 — BRANCO, Vasco — DORI (O) NÚMERO TREZE. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 63". Capa de Bernardo Marques. 

23420 — BRANCO, Vasco — GENEROSOS (OS) DELIRIOS DA BURGUESIA. Moraes editores. 

(Lisboa. 1980). In-8º gr. de l71-II págs. B.   15,00€ 

Primeira edição Obra integrada na colecção "Circulo de Prosa". Prémio de Ficção 1970 Associação 

Portuguesa de Escritores com a colaboração da Secretaria de Estado da Cultura. 
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978 — BRITO, José João — CONVERSA (UMA) NO OUTONO DE 1935. Com um texto de António 

Tabucchi. Imprensa Nacional-Casa da Moeda. (Lisboa. 1985). In-4º gr de 48-III págs. B.   25,00€ 

1990 — CAETANO, Marcello — MINHAS MEMORIAS DE SALAZAR. Lisboa. Editorial Verbo.1977. 2ª 

edição. In-8º de III-597 págs. B.   20,00€ 

2015 — CAL, Ernesto Guerra da — LINGUAGEM E ESTILO DE EÇA DE QUEIROZ. Editorial Aster. 

Lisboa. S/d. In-8º de 369-IV págs. B.   25,00€ 

Esttudo desenvolvido da linguagem e estilo de Eça. 

23347 — CALDERS, Pere — ESPIRAL (A). Contos. Lisboa. Edição de Fomento de Publicações, Lda. 

S/data. In-8º de 48 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 46". Capa de Bernardo Marques. 

2034 — CALDWELL, Erskine — RAQUEL. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de Publicações, Lda. 

S/data. In-8º de 47-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 2". Direcção Literária de Manuel do 

Nascimento. Capa de Bernardo Marques. 

16985 — CAPELA, José — BURGUESIA (A) MERCANTIL DO PORTO E AS COLÓNIAS (1834-1900). 

Porto. Edições Afrontamento. 1975. In-8º de 281-II págs. B.   25,00€ 

Na colecção "As armas e os varões - 5". Primeira edição- 

23425 — CARVALHO, Rita Almeida de — CONCORDATA (A) DE SALAZAR. Temas e Debates. 

(2013. Lisboa). In-8º gr. de 642 págs. B.   15,00€ 

Primeira edição 

23401 — CESAR, Amandio — UM NAMORO E TRÊS TOSTÕES. Contos. Lisboa. Edição de Fomento 

de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 43-II págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 67". Capa de Bernardo Marques. 

23412 — CÉSAR, Amândio — GUINÉ 1965. Contra - Ataque. Braga. Editora Pax. 1965. In-8º de 223 

págs. B.   35,00€ 

Ilustrado. Colecção Metrópole e Ultramar 

23373 — CIPRIANO, São — GRANDE LIVRO DE S.CIPRIANO OU TESOUROS DO FEITICEIRO. 

(Edições Afrodite. Lisboa. 1971), In-8º de 360 págs. B.   30,00€ 

Ilustrações de Martim Avillez. Primeira edição. 

23390 — COELHO, Trindade — ÍDILIO RÚSTICO. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 48 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 13". Capa de Bernardo Marques. 
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23363 — COSTA, Maria Velho da — CASAS PARDAS. Lisboa. 1977. In-8º de 394-III págs. B.   30,00€ 

Primeira Edição 

23362 — COSTA, Maria Velho da — LUGAR (O) COMUM. Lisboa. Livraria Morais Editora. 1966-In-

8º de 150-II págs. B.   40,00€ 

Primeira Edição. Primeiro Livro da Autora. 

23321 — COSTA, Mário — CHIADO (O) PITORESCO E ELEGANTE. História Figuras e Costumes. 

Lisboa. 1965. In-4º de 411-III págs. E.   50,00€ 

Ilustrado com uma série de estampas. Encadernação com cantos e lombada em pele. 

23320 — COSTA, Mário — DANÇAS E DANÇARINOS EM LISBOA. História, Figuras, Usos e 

Costumes. Lisboa. Edição da C. M. de Lisboa. 1962. In-8º de 334-I págs. E.   40,00€ 

Estudo justamente apreciado e ilustrado com uma série de estampas sobre a dança ao longo dos 

tempos. Encadernação com cantos e lombada em pele. 

23326 — COUTINHO, B. Xavier — NOTAS COMPLEMENTARES PARA A HISTÓRIA DOS PRATEIROS 

E OURIVES DO PORTO. Separata do «Boletim Cultural», da C. M. do Porto, vol. XXIX - fasc. 3-4.. 

Porto. MCMLXVII (1967). In-8.º; de 40 + XXV págs. B.   15,00€ 

Profusamente ilustrado. Com dedicatória do autor. 

23387 — CUTILEIRO, José — RICOS E POBRES NO ALENTEJO. (uma sociedade rural portuguesa), 

Lisboa. Livraria Sá da Costa. (1977). In-8º de XIV-433-I págs. B.   20,00€ 

Primeira edição 

23429 — DIAS, Eduardo Mayone — AÇORIANOS NA CALIFÓRNIA. Pròlogo, entrevistas e notas 

por... Colecção Diaspora. (1982. Maia). In-8º de 403-II págs. B.   15,00€ 

Capas cansadas. 

18961 — DINIS, Júlio — ESPÓLIO (O) DO SENHOR CIPRIANO. Novela. Lisboa. Edição de Fomento 

de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 47 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 5". Direcção Literária de Manuel do 

Nascimento. Capa de Bernardo Marques. 

23336 — DOSTOIEWSKY, Fedor — SONHO (O) DE UM HOMEM RIDÍCULO. Contos. Lisboa. Edição 

de Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 47-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 24". Direcção Literária de Cesar de 

Frias. Capa de Bernardo Marques. 

23405 — DRUMMOND (Francisco Ferreira) — ANNAIS DA ILHA TERCEIRA. Reimpressão fac-

similada da 1ª edição de 1850. Governo autónomo dos Açores. 1850-1864 (aliás 1981). 4 Vols. In-

8º B.   60,00€ 
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23366 — EÇA DE QUEIROZ ENTRE OS SEUS — EÇA DE QUEIROZ ENTRE OS SEUS. Apresentado por 

sua filha. Cartas íntimas. 5ª edição.1974. Lello & Irmão. Porto. In-8º de 441-I págs. B.   17,50€ 

23411 — FARIA, Almeida — LUSITÂNIA. Romance. Lisboa. Edições 70. (1980). In-8º de 172-I págs. 

B.   15,00€ 

Primeira edição. Com uma dedicatória. 

23413 — FARIA, Almeida — RUMOR BRANCO. Lisboa. Portugália Editora. 1962. In-8º de 170-I 

págs. B.   35,00€ 

Primeira edição. Obra prefaciada por Vergílio Ferreira. 

23417 — FATAL, Julieta Peres — CHUVAS DE MAIO. (Incidentes cantados da Primavera da vida). 

«Financial». (Tipografia Aliança). Porto. 1946. In-8º de 60-III págs. B.   20,00€ 

Com uma folha manuscrita da autora. 

23364 — FELGUEIRAS, GUILHERME — MONOGRAFIA DE MATOSINHOS. Por... (Lisboa. 1958). In-

4º de XIV-909-II págs. B.   90,00€ 

Ilustrado. Direcção gráfica de Luis Moita. Trabalho monográfico enriquecido com numerosas 

transcrições de documentos e estampas impressas ao logo do texto e em separado. 

18966 — FERREIRA, Vergílio — MÃE GENOVEVA. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 47-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 15". Direcção Literária de Manuel do 

Nascimento. Capa de Bernardo Marques. 

23367 — FERREIRA, Vergílio — RÁPIDA, A SOMBRA. Romance. 2ª edição. Livraria Bertrand. 

Amadora. (1979). In-8º de 220-II págs. B.   15,00€ 

4714 — FERREIRA, Vergílio — SIGNO SINAL. Romance. Livraria Bertrand. Amadora. (1979). In-8º 

de 241-I págs. B.   30,00€ 

Primeira edição. Com uma dedicatória do autor 

23359 — FICALHO, Conde de — CAÇADA (A) DO MALHADEIRO. Contos. Lisboa. Edição de 

Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 45-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 29". Capa de Bernardo Marques. 

23319 — FIGUEIRAS, Octávio Lixa — RABÕES DA ESQUADRA. Porto. Sociedade de Papelaria, s/d. 

In 4º peq. de 77 págs+ 75+1 fotografias. E.   75,00€ 

Importante documento sobre os barcos carvoeiros. 3 desdobráveis com desenhos 
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23389 — FLAUBERT, Gustave — UMA ALMA SIMPLES. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 47-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 12". Capa de Bernardo 

Marques.Tradução de Avelar Nobre. 

23368 — FONSECA, António Barahona da — PATRIA MINHA. Lisboa. Guimaráes & C. Editores. 

(1980). In-8º de 89-lll págs B.   20,00€ 

Da "Colecção Poesia e Verdade". Primeira edição. 

5079 — FREIRE, Natércia — POESIAS ESCOLHIDAS. (1942-1952). Introdução de Jacinto do Prado 

Coelho. Portugália Editora. Lisboa. (1959). In-8ºgr de 183-V págs B.   35,00€ 

Da tiragem de 100 exemplares numerados e assinados pela autora 

23344 — FREITAS, Rogério de — TEM DE HAVER QUALQUER COISA!.... Contos. Lisboa. Edição de 

Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 51-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 43". Capa de Bernardo Marques. 

23404 — FREYRE, Gilberto — PORTUGUESE (THE) AND THE TROPICS. uggestions inspired by the 

portuguese methods of integrating autocthonous peoples and cultures differing from the 

european in a new, or Luso-Tropical complex of civilisation. Translated by Helen M. D’O Matthew 

and F. de Mello Moser. Executive Commitee for the Commemoration of the Vth Centenary of the 

Death of Prince Henry the Navigator. Lisbon. 1961. In-4º de 296-IV págs. B.   40,00€ 

23424 — GARAUDY, Roger — APELO AOS VIVOS. Moraes editores. (Lisboa. 1982). In-4º de 426-VI 

págs. B.   12,50€ 

23360 — GOLD, Michael — PARA A FRENTE AMÉRICA.... Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 44-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 30". Capa de Bernardo Marques. 

23403 — GREENE, Graham — FIM (O) DE FESTA. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 45-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 68". Capa de Bernardo 

Marques.Tradução de Graça Rodrigues. 

23391 — HAMSUN, Knut — ZAQUEU E "POLLY", O COZINHEIRO. Contos. Lisboa. Edição de 

Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 47-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 14". Capa de Bernardo 

Marques.Tradução de Cesar de Frias. 

23354 — IBAÑEZ, Blasco — CASA DE CORRECÇÃO. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 47-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 60". Capa de Bernardo Marques. 
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23352 — KOROLENKO, Vladimiro — RUÍDOS (OS) DO BOSQUE. Contos. Lisboa. Edição de 

Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 58". Capa de Bernardo Marques. 

23415 — LAMBERT, Jean-Clarence — ANTHOLOGIE DE LA POÉSIE SUDÉDOISE. Choix, traduction, 

introduction et notes par... Éditions du Seuil. Paris. (1971). In-8º de 331-I págs. Enc. do editor 

 15,00€ 

18543 — LARENZ, Karl — METODOLOGIA DA CIÊNCIA DO DIREITO. Tradução de José de Sousa e 

Brito e José António Veloso. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1969). In-4º de XVI-647-II 

págs. B.   15,00€ 

23343 — LEAL, Gomes — ESPELHO (O) DA MARQUESA. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 47-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 41". Capa de Bernardo Marques. 

23369 — LEVI, Luna — SO2. Lisboa. Guimarães Editores. (1980). In-8º de 80 págs B.   20,00€ 

Na "Colecção Poesia e Verdade". Primeira edição. 

23322 — LINS, Álvaro — MISSÃO EM PORTUGAL. Lisboa. Centro do Livro Brasileiro. 1974. In-8º de 

534 págs. E.   25,00€ 

Primeira edição. Obra dividida em duas partes: "diário de uma experiência diplomática (Janeiro-

Fevereiro de 1959 com notas de 1956, 1957 e 1958)' e 'a política luso-brasileira entre uma ditadura 

e uma democracia (1960)". 

6611 — LISBOA, Irene — 13 CONTARELOS. que IRENE escreveu e ILDA ilustrou para a gente nova. 

(Livraria Sá da Costa. Lisboa. S/d. (1926). In-8º de V-171-III págs. B.   40,00€ 

Primeira edição do primeiro e mais raro livro da autora. 

23377 — LOPES, Fernão — CRÓNICA DE D. PEDRO I. Primeira Parte. Códice iluminado da 

Biblioteca Nacional de Madrid (Vit. 28-5). Apresentação: José Manuel Garcia. Estudos 

introdutórios: Maria Ângela Beirante e Pedro Dias. Leitura paleográfica: João Alves Dias.Alfragide. 

Ediclube. 1995. In-4º de 469 págs. Enc. do editor   50,00€ 

23395 — MANSFIELD, Katherine — GARDEN PARTY. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 48 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 22". Capa de Bernardo Marques. 

Tradução de Maria Eufémia Marques. 

23375 — MARQUES, A. H. de Oliveira — AFONSO COSTA. Lisboa. Editora Arcádia. (1975. 2ª 

edição). In-4º de 485 págs. B.   20,00€ 

Ilustrado em extratexto. 
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7062 — MARQUES, A. H. de Oliveira — BERNARDINO MACHADO. Com a colaboração de 

Fernando Marques da Costa. Lisboa. 1978. In-8º de LXIX-289-XIII págs. B.   20,00€ 

Importante e muito desenvolvido trabalho biográfico. 

23419 — MARTINS, António Coimbra — ENSAIOS QUEIROSIANOS. O Mandarim Assassinado. O 

Incesto D´Os Maias. Imitação Capital. Publicações Europa América. (Lisboa. 1967). In-8º de 411-I 

págs. B.   20,00€ 

Ilustrado em extratexto 

23385 — MASOCH, Leopold von Sacher — VÉNUS (A) DE KAZABAÏKA. Edição Integral. Lisboa. 

1966. Edição de Fernando Ribeiro de Mello. 1966. In-8º 215 págs. B.   30,00€ 

Primeira edição com tradução de Anna Hatherly. Ilustrado. 

23331 — MAUPASSANT, Guy — BRAVO (UM),O VISCONDE DE SIGNOLES. Contos. Lisboa. Edição 

de Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 48 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 69". Direcção Literária de Maria 

Isabel de Serpa Mendes. Capa de Bernardo Marques. 

23342 — MÉRIMÉE, Próspero — BECO (O) DE D. LUCRÉCIA. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 40". Direcção Literária de Manuel do 

Nascimento. Capa de Bernardo Marques. 

23386 — MÓNICA, Maria Filomena — FORMAÇÃO (A)DA CLASSE OPERÁRIA PORTUGUESA. 

Antologia da Imprensa Opéraria. (1850-1934). Lisboa. Fundação Calouste Gulbenkian. (1982). In-8º 

de 548-I págs. B.   20,00€ 

7716 — MONSARAZ, Conde de — OBRAS. I - Crepusculares - Catarina de Ataíde; II - Telas 

Históricas - Poesias - Versos Dispersos (Século XIX); III - Musa Alentejana - Lira de Outono - Versos 

Dispersos (Século XX). Lisboa. 1957-1958. 3 vols. In-8º de XXXIV-213-I, 236-IV e 252-V págs. E.      

 70,00€ 

Excelente edição patrocinada pelo Instituto de Alta Cultura. 

23332 — MONTEIRO, Domingos — LADRA (A). Contos. Lisboa. Edição de Fomento de Publicações, 

Lda. S/data. In-8º de 48 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 7". Capa de Bernardo Marques. 

7971 — MOTA, Armor Pires — GUINÉ:. Sol e Sangue. Editora Pax. Braga. 1968. In-8º de 162-II 

págs. B.   25,00€ 

Primeira edição. 
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23394 — MOURÃO-FERREIRA, David — ODE Á MÚSICA. Imprensa Nacional - Casa da Moeda. 

Lisboa. Natal de 1980. In-4º XXII págs. Inúms B.   30,00€ 

Muito bela e luxuosa edição original dirigida graficamente por Armando Alves, com o n.º 782 de 

uma tiragem de 900 impressa em excelente papel. Invulgar. 

23333 — NEMÉSIO, Vitorino — QUATRO PRISÕES DEBAIXO DE ARMAS. Contos. Lisboa. Edição de 

Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 47-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 23". Capa de Bernardo Marques. 

23341 — NETTO, Coelho — FIRMO, O VAQUEIRO. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 33". Capa de Bernardo Marques. 

8316 — NOVAIS, Faustino Xavier de — POESIAS. Publicadas por António Moutinho de Sousa. 

Livraria Internacional. 1879. In-8º de 352 págs. E.   35,00€ 

Trata-se da segunda edição destas poesias. 

23393 — OLIVEIRA, Carlos de — ABELHA (UMA) NA CHUVA. Com ilustrações de Júlio Pomar. 

Limiar. (Porto. 1976). In-4º de 258-I págs. B.   75,00€ 

Obra das mais representativas da literatura portuguesa contemporânea, numa belíssima edição 

dirigida graficamente por Armando Alves, em papel de superior qualidade e enriquecida com a 

reprodução de 6 guachos de Júlio Pomar expressamente executados para a edição, da tiragem de 

50 exemplares , marcados F. M. assinados por Carlos de Oliveira. 

8473 — OLIVEIRA, Lopes D' — GUERRA JUNQUEIRO. A sua vida e a sua obra. Edições Excelsior. 

(Lisboa. 1954). 2 vols em 1. In-8º de XLVI-219-II e 364-III págs. E.   40,00€ 

Trabalho biográfico importante. Encadernação com lombada e cantos em pele 

8475 — OLIVEIRA, Lopes D' — MEMÓRIAS - GUERRA JUNQUEIRO. Editorial Cosmos. Lisboa. 

(1938). In-8º de XXV-275-II págs. E.   30,00€ 

Muito interessante livro de memórias, em edição ilustrada com alguns retratos de Junqueiro. 

Encadernação com lombada e cantos em pele 

23414 — ORIEUX, Jean — VOLTAIRE. ou la Royauté de L´Esprit. Flammarion Éditeur. Paris. (1966). 

In-8º gr. de 827-II págs. Enc.do editor   20,00€ 

Ilustrado em extratexto a preto e branco. 

23316 — OSÓRIO, Helena Sanches — "UM SÓ ROSTO, UMA SÓ FÉ". CONSERVAS COM ADELINO 

DA PALMA CARLOS. Edições Referendo. (Amadora. 1988). In-8º de 255. págs. E.   20,00€ 

Documento importante para a história relacionada com pós 25 de Abril. Conserva as capas de 

brochura. 
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23356 — PAGANINO, Rodrigo — FRUTO (O) PROIBIDO. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 65". Capa de Bernardo Marques. 

23409 — PALMA-FERREIRA, João — VERGÍLIO FERREIRA. Arcádia. (1972. Lisboa). Análise crítica e 

selecção de textos de... In-8º de 348-I págs. B.   15,00€ 

Capa de Manuel Dias 

23421 — PESSOA, Fernando — ANTOLOGIA DE FERNANDO PESSOA. Selecção, tradução e 

anotações de Zhang Weimin. Instituto Cultural de Macau. 1988. In-8º de 447 págs. B.   30,00€ 

Ilustrado no texto com gravuras, com um desenho e foto de Fernando Pessoa. Capa de Mio Pang 

Fei. Obra bilingue com textos em português e chinês. 

23307 — PINA, Luis de — "A IGREJA NA HISTÓRIA DA MEDICINA PORTUGUESA". Separata do II 

Volume do «Arquivo Histórico de Portugal». Lisboa, 1936. In-4º peq. de 31 págs. B.   12,50€ 

23323 — PINA, Luis de — A PRÉ-HISTÓRIA ULTRAMARINA PORTUGUESA. Comunicação 

apresentada ao IV Colóquio Portuense de Arqueologia - 1965. Porto. MCMLXVI (1966). In-8º gr. de 

116 págs. B.   15,00€ 

Ilustrado. 

23309 — PINA, Luis de — AMATO LUSITANO na História da Psiquiatria Portuguesa. 

Coimbra.1955 (Coimbra. Imprensa de Coimbra). In-8º de 39 págs. B.   10,00€ 

23308 — PINA, Luis de — ASPECTOS MÉDICO-LEGAIS DA LIBERDADE CONDICIONAL. 1960. 

Colecção "Scientia Ivbidica". Livraria Cruz - Braga. In-8º de 45-I págs. + 12 fls.ils.Br.   12,50€ 

23311 — PINA, Luis de — EVANGELIZAÇÃO E MEDICINA PORTUGUESA NO JAPÃO 

QUINHENTISTA. Separata da revista «Estudos». Coimbra. 1950.In-8º de 46-I págs. B.   15,00€ 

23310 — PINA, Luis de — EXPANSÃO HOSPITALAR PORTUGUESA ULTRAMARINA. Séculos XVI e 

XVII. Separata da Revista Brotéria, Vol. XXXVII, Fasc. 5, Novembro de 1943. Lisboa, 1943. In-8º de 

60 págs. + 8 p. estampas. Br.   15,00€ 

23313 — PINA, Luis de — FRAGMENTOS HISTÓRICOS DA PEDIATRIA PORTUGUESA. Separata da 

«Revista Portuguesa de Pediatria e Puericultura». Lisboa. 1953. In-8º de 31 págs. B.   15,00€ 

23328 — PINA, Luis de — O DR. CURVO SEMEDO - PIONEIRO DA INDÚSTRIA FARMACÊUTICA. 

(S.l. / S.d. Lisboa, 1968).(Sociedade Progresso Industrial). In-8º de 23-I págs. B.   10,00€ 

23324 — PINA, Luis de — PANORAMA PSICOLÓGICO DAS "VIGENS NA MINHA TERRA" DE 

ALMEIDA GARRETT. (Tentame Interpretativo). Publicações do Centro de Estudos Humanísticos 

(Anexo à Universidade do Porto). Porto. MCMLXI (1961). In-8º de 52 págs. B.   12,50€ 

Separata do «Studium Generale» 
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23329 — PINA, Luis de — RAÍZES BRASILEIRAS DA ORGANIZAÇÃO HOSPITALAR PSIQUIÁTRICA 

PORTUENSE. (A «Reitoria» do Rio de Janeiro e o Hospital do Conde de Ferreira). Lisboa. 1958. In-

8º de 20 págs. B.   10,00€ 

Ilustrado. 

23330 — PINA, Luis de — RAÍZES DA SABEDORIA POPULAR MÉDICA. Separata da Imprensa 

Médica.. Lisboa. 1953. In-8º de 26 págs. B.   10,00€ 

23312 — PINA, Luis de — REFLEXÕES SOBRE PROPEDÊUTICA SOMATOPSÍQUICA EM 

ANTROPOLOGIA CRIMINAL. Separata do 1.º volume do Boletim da Administração Penitenciária e 

dos Institutos de Criminologia. (S/l n/dt. Lisboa. 1957?). In-8º de 70 págs. B.   15,00€ 

23325 — PINA, Luis de — SUBSÍDIOS PARA O ESTUDO DA LEXICOGRAFIA MÉDICA. Publicações do 

Centro de Estudos Humanísticos (Anexo à Universidade do Porto). Porto. MCMLXII (1962). In-8º de 

46-I págs. B.   12,50€ 

Separata do «Studium Generale» 

23327 — PINA, Luiz da Câmara — DEVER DE PORTUGAL PARA COM AS COMUNIDADES 

LUSÍADAS DA AMÉRICA DO NORTE. (Com um carta-prefácio de sua Eminência o Senhor Cardeal 

Patriarca de Lisboa). (Lisboa. Ateliers Gráficos Bertrand). Lisboa. MCMXLV (1945). In-8º de 73-II 

págs. B.   15,00€ 

Com uma dedicatória do autor. 

23376 — PINTO, Américo Cortez — DIÓNISOS. POETA E REY. Lisboa. Instituto de Cultura e Língua 

Portuguesa. 1982. In-8º grº 446-II págs. B.   30,00€ 

1ª edição. Profusamente ilustrada no texto e extra-texto, algumas a cores 

23418 — PINTO, Fernão Mendes — PÉRÉGRINATION. Récit De Voyage. Traduit. Du portugais et 

présenté par Robert Viale, Paris. La Différence, 1991. In-8º gr. de 807-I págs. B.   50,00€ 

Com varias reproduções a cores 

23351 — PINTO, Roussado — TUBERCULOSO (O). Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 47-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 51". Capa de Bernardo Marques. 

9331 — PORTELA, Severo — CIDADE (A) DO PORTO. Companhia Portugueza Editora. Porto. 

(1938). In-8º de 215-III págs. E.   30,00€ 

Páginas de muito interesse para o conhecimento do Porto de então. Capítulos deliciosos como "O 

coração das ruas", "O Porto e os chapeus", "Camilo e a mulher portugueza", "O Porto, Cintra e 

Garrett", "As alminhas da Ponte", "Leça de António Nobre", "Sobre o Barredo", entre outros, fazem 

deste livrinho uma interessante peça sobre o Porto, suas gentes e costumes. Com uma dedicatória 

no rosto. 
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23370 — POVO (O) DE LISBOA. Tipos. Ambiente. Modos de Vida. Mercados e Feiras. 

Divertimentos. Mentalidade. Exposição Iconográfica (Junho / Julho 1978-1979). Lisboa. C. M. 

Lisboa. 1979. In-8.º gr. de 298-I págs. B.   25,00€ 

Excelente catálogo, ilustrado com mais de 650 fotografias representando diferentes tipos do povo 

de Lisboa. Profusamente ilustrado a p. b. e a cores. 

23355 — QUEIROZ, Teixeira de — VINGANÇA DO MORTO. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 61". Capa de Bernardo Marques. 

23358 — REDOL, Alves — BARRANCO DE CEGOS. Lisboa, Portugália Editora, 1961. In-8º de 401 

págs. B.   40,00€ 

Primeira edição. Exemplar por abrir. 

9642 — REDOL, Alves — CAVALO (O) ESPANTADO. Romance. Portugália Editora. Lisboa. (1960). 

In-8º de 323-II págs. B.   25,00€ 

Primeira edição. Na "Colecção Contemporânea - 17". Exemplar cansado, com falta de parte da 

lombada 

23378 — REDOL, Alves — OLHOS DE AGUA. Romance 2ª edição. Portugalia Editora. Lisboa, 1954. 

In-8º de 304-VI págs B.   15,00€ 

9686 — RÉGIO, José — HÁ MAIS MUNDOS. Lisboa, Portugália Editora, 1962. In-8º de 264-VI págs  

25,00€ 

Primeira edição. Capa de João da Câmara Leme. Exemplar não perfeito mas por abrir 

9944 — RIBEIRO, Manuel — VIDA E MORTE DE MADRE MARIANA ALCOFORADO. (1640-1723). 

Livraria Sá da Costa, Editora. Lisboa. (1940). In-8º gr. de 332-III págs. E.   60,00€ 

Encadernação com lombada e cantos em pele, conserva as capas de brochura 

13034 — RIBEIRO, Orlando — COLONIZAÇÃO (A) DE ANGOLA E O SEU FRACASSO. Lisboa. 

Imprensa Nacional. (1981). In-8º de 459 págs. B.   25,00€ 

Com vários mapas no final. Na colecção: "Estudos Portugueses". 

23361 — RODRIGUES, Urbano Tavares — ÁVILA DE LOS CABALLEROS. Contos. Lisboa. Edição de 

Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 31". Capa de Bernardo Marques. 

23374 — RONDON, Candido Mariano da Silva — MISSÃO RONDON. Apontamentos Sobre os 

Trabalhos realizados pela Commissão de Linhas Telegraphicas Estrategicas de Matto-Grosso ao 

Amazonas. Rio de Janeiro. Typ. do Jornal do Commercio. 1916. In-8º gr. de 463 págs. B.   75,00€ 

Ricamente ilustrado com muitas fotografias de índios brasileiros 
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15301 — ROUSSEAU, Jean-Jacques — CONFISSÕES. (Tradução de Fernando Lopes Graça. 2ª 

edição, com um prefácio de Jorge de Sena). Lisboa. Portugália Editora. (1964). In-8º de 643-III 

págs. E.   35,00€ 

Encadernação em inteira de pele. Com uma mancha de húmidade em rodapé. 

23423 — RUDERS, Carl Israel — VIAGEM EM PORTUGAL 1798 - 1802. Tradução de António Feijó. 

Prefácio e notas de Castelo Branco Chaves. Série Portugal e os Estrangeiros. Secretaria de Estado 

da Cultura. Biblioteca Nacional. Lisboa. 1981. In-8º de 406 pags. B.   30,00€ 

23314 — SANCEAU, Elaine — AFONSO DE ALBUQUERQUE O SONHO DA ÍNDIA. Com notas da 

autora para a edição portuguesa. Tradução do Dr. José Francisco dos Santos 3ª edição. Porto, 

Livraria Civilização - Editora, (1953). In 4º de 408-II-III págs. E.   30,00€ 

Encadernação com lombada e cantos em pele. 

10374 — SANCEAU, Elaine — CAMINHO (O) DA INDIA. Tradução do inglês de António Álvaro 

Dória revista pela Autora. Livraria Civilização - Editora. (Porto. 1948). In-8º de 274-III págs. E. 

 80,00€ 

Tiragem de 100 exemlares numerados e rubricados pela autora. Exemplar com lombada e cantos 

em pele. 

10375 — SANCEAU, Elaine — CAPITÃES DO BRASIL. Tradução de António de António Álvaro Dória. 

Revista pela Autora. Livraria Civilização - Editora. (Porto 1956). In-8º de 440-II pags. E.   45,00€ 

Inserido na "Colecção Peregrina - 15". Encadernação com lombada e cantos em pele. 

23315 — SANCEAU, Elaine — CASOS E CURIOSIDADES. Porto, Livraria Civilização, (1957) In-8º de 

261-IV págs. E.   40,00€ 

Encadernação com lombada e cantos em pele. 

10376 — SANCEAU, Elaine — CASTELOS EM ÁFRICA. Tradução do Dr. José Francisco dos Santos 

revista pela Autora. Livraria Civilização-Editora. Porto. (1961). In-8º de 437-IV págs. E.   50,00€ 

Muito ilustrado em extratexto. Encadernação com lombada e cantos em pele 

10377 — SANCEAU, Elaine — D. HENRIQUE O NAVEGADOR. com notas da Autora para esta 

edição. Tradução do Dr. José Francisco dos Santos. 2ª edição. Livraria Civilização - Editora. Porto. 

(1949). In-8º de 478-II pags. B.   80,00€ 

Tiragem de 100 exemlares numerados e rubricados pela autora. Exemplar com lombada e cantos 

em pele. 

10381 — SANCEAU, Elaine — D. JOAO II. Tradução do inglês por Antonio Alvaro Doria revista pela 

Autora. Livraria Civilização - Editora. (Porto. 1952). In-8º de 468-II págs. E.   80,00€ 

Tiragem de 200 exemlares numerados e rubricados pela autora. Exemplar com lombada e cantos 

em pele. 
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10383 — SANCEAU, Elaine — DEMANDA (EM) DO PRESTE JOÃO. com notas da Autora. Tradução 

do Dr. José Francisco dos Santos. 3ª edição. Livraria Civilização - Editora. (Porto. S/d). In-8º de 384-

I págs. B.   30,00€ 

Obra profusamente ilustrada. Encadernação com lombada e cantos em pele. 

17933 — SANCEAU, Elaine — RECORTES DE PEQUENA HISTÓRIA. Barcelos. Liv. Civilização. 1964. 

de 245-IX págs. E.   40,00€ 

Primeira edição. Com algumas ilustrações em extratexto. Encadernação com cantos e lombada em 

pele 

10384 — SANCEAU, Elaine — REINADO (O) DO VENTUROSO. Tradução de Maria Fernanda de 

Brito. Livraria Civilização - Editora. Porto. (1970). In-8º gr de 304-II págs. E.   40,00€ 

Encadernação com lombada e cantos em pele. 

23353 — SANTOS, António dos — TRÊS PÂES E... UMA CONSCIÊNCIA. Contos. Lisboa. Edição de 

Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 44-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 59". Capa de Bernardo Marques. 

23416 — SANTOS, Eduardo dos — "LOURDES". (A proposito da peça de Alfredo Cortez). Desenhos 

de D. Fuas, Armando Boaventura e Cruz Caldas. Porto. 1927. Livraria Nacional e Estrangeira 

Editora de Eduardo Tavares Martins, Suc., Lda. In-8º de 32 págs. B.   20,00€ 

Autor: Eduardo dos Santos - EDURISA. Exemplar com dadicatória do autor. 

23383 — SARAIVA, António José — IDEIAS (AS) DE EÇA DE QUEIRÓS. Ensaio. 1946. Lisboa. Centro 

Bibliográfico. In-8º de XLIX-I-150-II págs. B.   20,00€ 

Primeira edição 

10558 — SARAMAGO, José — EVANGELHO (O) SEGUNDO JESUS CRISTO. Romance. Lisboa. 

Editorial Caminho. (1991). ln-8º de 445-II págs B.   20,00€ 

Primeira edição. 

18968 — SARTRE, Jean-Paul — ESTÁTUAS (AS) VOLANTES. Conto. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 26". Direcção Literária de Manuel do 

Nascimento. Capa de Bernardo Marques. 

10686 — SENA, Jorge de — CANÇÃO (UMA) DE CAMÕES. Interpretação estrutural de uma tripla 

canção camoniana, precedida de um estudo geral sobre a canção petrarquista peninsular, e sobre 

as canções e as odes de Camões, envolvendo a questão das apócrifas. Portugália Editora. (Lisboa. 

1966). In-8º de IX-562-I págs. B.   20,00€ 

Primeira edição, inserida na "Colecção Problemas - 9". 
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10689 — SENA, Jorge de — ESTRUTURA (A) DE "OS LUSIADAS". e outros estudos camonianos e 

de poesia peninsular o século XVI, Portugália Editora,Lisboa, 1970. In-8º de 337-II págs. B.   25,00€ 

Primeira edição, por abrir. 

23388 — SÉRGIO, Manuel — CHUVA.. Poemas. Lisboa. 1961. In-8º de 62-I págs. B.   15,00€ 

Primeira edição, Primeiro livro do autor. 

23382 — SERPA, Caetano Valadão — GENTE (A) DOS AÇORES. Identificação-Emigração e 

Religiosiodade Séculos XVI-XX. Lisboa. 1978. Prelo, In-8º de 229-I págs. B.   15,00€ 

23339 — SIENKIEWICK — CANÇÃO (A) DA JARRA VERDE. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 45-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 28". Direcção Literária de Cesar de 

Frias. Capa de Bernardo Marques. 

23422 — SILBERT, Albert — PORTUGAL (DO) DE ANTIGO REGIME AO PORTUGAL OITOCENTISTA. 

Livros Horizonte. Lisboa. 1972. In-8º de 297-III págs. B.   20,00€ 

Numero 3 da colecção "Os Nossos Problemas. Para a Historia de Portugal e Brasil." 

23400 — SILONE, Ignazio — RAPOSA (A). Contos. Lisboa. Edição de Fomento de Publicações, Lda. 

S/data. In-8º de 48 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 64". Capa de Bernardo Marques. 

23371 — SILVA, Antunes da — VILA ADORMECIDA. Contos. Portugália Editora. Lisboa. s/d. In-8º 

de 204-II págs. B.   20,00€ 

. Primeira edição. Capa ilustrada por: Manuel Ribeiro de Pavia. 

23348 — SILVA, José Ferreira da — BRUMA (A) E O ADEUS. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 40 págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 47". Capa de Bernardo Marques. 

23338 — SILVA, JOSÉ MARMELO E — DEPOIMENTO. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 51-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 27". Capa de Bernardo Marques. 

23334 — SILVA, Rebello da — TORRE (A) DE CAIM. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 42-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 17". Capa de Bernardo Marques. 

23350 — SIMENON, Georges — REMENDÃO (O) E O CHAPELEIRO. Contos. Lisboa. Edição de 

Fomento de Publicações, Lda. S/data. In-8º de 50-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 50". Capa de Bernardo Marques. 
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23426 — SOUSA, Germano de — HISTÓRIA DA MEDICINA PORTUGUESA. Durante a Expansão. 

Temas e Debates. (Lisboa. 2013). In-8º de 328 págs. B.   20,00€ 

Primeira edição. Obra ilustrada em extratexto. 

23428 — SOUSA, Maria Leonor Machado de — THE GHOST E FRANCISCO SOLANO CONSTÂNCIO. 

Faculdade de Ciências Sociais e Humanas. Universidade Nova de Lisboa. (Lisboa. 1978). In-8º de 

344 págs. B.   35,00€ 

Primeira edição. Com uma dedicatória da autora. Ilustrado no texto e em extratexto com gravuras 

e fotografias a preto e branco. 

23365 — TAVARES, Silva — CANTIGAS QUE JÁ CANTEI. Lisboa. Portugália Editora. s.d. (1943?). In-

8º de 335-VII pags. B.   35,00€ 

"Quadras escolhidas dos livros: Quem canta; Mais cantigas; Quem tem meninos pequenos; O livro 

do nosso amor; Vá de roda; Cantigas de mal-dizer". Palavras prévias de Pedro e Moura e Sá». 

Exemplar por abrir. Da tiragem de 300 exemplares. 

23345 — TCHEKOV, Anton — CIGARRA (A). Contos. Lisboa. Edição de Fomento de Publicações, 

Lda. S/data. In-8º de 45-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 44". Capa de Bernardo Marques. 

23379 — VALENTE, Vasco Pulido — PAÍS (O) DAS MARAVILHAS. Lisboa. Intervenção. (1979). In-8º 

de 543-I págs B   25,00€ 

23384 — VEIGA, Amélia — POEMAS. (1963). Poesia Publicações Imbondeiro. Sá da Bandeira. 

Angola. In-8º de 99-V págs. B.   35,00€ 

Primeira edição. Bom exemplar. Capa de Fernando Marques 

23317 — VOLPI, Gioacchino — HISTÓRIA DO MOVIMENTO FASCISTA. Novissima. Roma. 1941. In-

8.º gr. de 254-II págs. E.   30,00€ 

23340 — VOLTAIRE — MICROMEGAS. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de Publicações, Lda. 

S/data. In-8º de 46-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 32". Capa de Bernardo Marques. 

23396 — WELLS, H. G. — COGUMELO (O) VERMELHO. Contos. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 51-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 38". Capa de Bernardo Marques. 

18965 — WILDE, Óscar — DONZELA (A) E O FANTASMA. Novela. Lisboa. Edição de Fomento de 

Publicações, Lda. S/data. In-8º de 47-I págs. B.   12,50€ 

Na colecção "Mosaico - Pequena Antologia de Obras-Primas - 16". Direcção Literária de Manuel do 

Nascimento. Capa de Bernardo Marques. 


